= Le boulanger dispose de 5 plaques d’ceufs complétes plus celle-ci. 1l doit réaliser 28
flans de 8 parts chacun et pour chaque flan il a besoin de 7 ceufs. En aura-t-il assez ?
Justifie ta réponse.

Ce probléme se résout en plusieurs étapes. Pour t'aider, je te propose
de répondre a ces 2 questions :

1/ Combien d’ceufs le boulanger a-t-il ?
2/ Combien d’ceufs lui faudrait-il pour faire ces flans ?
Alors tu pourras répondre a la question du probleme :

Le boulanger aura-t-il assez d’ceufs pour faire ces flans ?



